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ПОЛИТИЧЕСКИ ВОЙНИЦИ ДНЕС 
  
НОВИЯТ ФРОНТ - така нарекохме и нашето "Информационно писмо за 
състоянието на движението", което се публикува ежемесечно след забраната 
и осигурява и документира вътрешната сплотеност на нашата Gesinnungsge-
meinschaft. Нашите другари са се събрали в десетки читателски кръгове на 
НЕУЕ ФРОНТ в цяла ФРГ и дори в Остмарк. Никаква организационна 
връзка не ни е обединявала след забраната на ANS/NA, тъй като не искахме 
да се върнем в ъндърграунда с нашата забранена сила. Във всеки случай AN-
S/NA трябваше да отстъпи на заден план и просто да формира бойния 
гръбнак на движението като цяло, както е важно за Sturm-Abteilung. 
Забраната обаче трябваше да се яви като изпитание, за да се види дали дори 
без плътно организирана сила на заден план нашата общност вече е 
достатъчно солидна, за да оцелее като чиста общност на идеи - държана 
заедно само от общото разбиране за програма, стратегия и тактика. Месеците 
след забраната впечатляващо показаха точно това. Нашата Gesinnungsgemein-
schaft не само оцеля - не, днес тя е НАЦИОНАЛНОТО 
СОЦИАЛИСТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ par excellence, наследник на 
историческата традиция на НСДАП и СА, както и на всички тези усилия и 
начинания след 1945 г. 
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В нашите редици стояха и стоят:  
 
 Стари бойци от НСДАП и нейните подразделения, но също и последните 
верни от СРП и националсоциалистите, които са запазили вярата си в ДРП и 
НДП. С нас са хора от БДНС и Приятели на НСДАП, Орденската служба на 
НРП, Aktion WIDERSTAND и ANR, бивши бойци от Европейския фронт за 
освобождение и активни членове на НСДАП/АО. Някои от нашите млади 
другари са излезли от начина на живот на националните младежки съюзи, но 
също така са белязани от борбата и провала на Volkssozialistische Bewegung и 
Wehrsportgruppe Hoffmann. Приятели и поддръжници са хора като нашите 
почетни членове носителят на Рицарски кръст Ото Рихс и последният шеф 
на пропагандата в южната част на Третия райх Вили Крамер. Генерал-майор 
Ремер, който навремето потуши реакционния пуч срещу Фюрера, тогава 
беше лидер на СРП и който говори пред повече от сто наши другари на един 
от митингите ни през лятото на 1984 г. по повод годишнината от 20 юли, се 
гордее с тази войнстваща, политическа младеж! 
  
НИЕ СМЕ НАСЛЕДНИЦИТЕ - НИЕ СМЕ ДВИЖЕНИЕТО ДНЕС! 
  
Така че тази общност на мисълта вече е нещо повече от нова СА, но тя все 
още е жизнеспособна само ако нейните млади бойци продължават да 
изповядват традициите и духа на Sturm-Abteilung и да живеят според тях. 
Какво ще се случи в бъдеще, остава неясно. Но дори когато настъпят тежки 
дни и кризи, случилото се и постигнатото не може да бъде заличено! Отново 
и отново нашата общност може и ще се обновява от това отношение към 
живота, ще се обединява и ще черпи сили от тази традиция.  
 
 По този начин деветте аспекта на традицията на СА не бяха догматично 
установени и наложени на нашия отряд от самото начало. Началото беше 
поставено с осъзнаването, че националсоциализмът може да бъде успешен 
отново само ако се възроди националсоциалистическото движение - 
"НАЦИОНАЛНОСОЦИАЛИСТИТЕ ПОПАДАТ В 
НАЦИОНАЛНОСОЦИАЛИСТИЧЕСКА ОРГАНИЗАЦИЯ!" 
 
  Тази решаваща основа на работата ни беше обща с НСДАП/АО. Но докато 
те работеха за възраждане на пропагандния ъндърграунд с клетки, действащи 
в нелегалност, ние решихме да се борим в традициите на СА. От това 
допълнение към първоначалната концепция ние научихме в дълъг процес на 
съзряване и чрез много грешки и горчиви загуби и неуспехи какво конкретно 
означава това днес. От опита на тази непрекъсната борба, продължаваща 
вече осем години, и евентуалния първи ясен успех по пътя към 
възраждането, ние разпознахме тези девет описани аспекта на традицията на 
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СА и ги изяснихме за нас на фона на историята на историческата СА.  
 
 Днес съм сигурен, че по-нататъшният успех на нашата борба зависи от това, 
дали нашите млади активисти - особено тези, които не са преживели 
последните години и са нови за нас - също ще узреят за политически 
войници като нас и ще разберат тази традиция на политическото 
войничество и ще я реализират в живота си по начина, по който ние се 
научихме междувременно. Политическото войнство днес - това може да бъде 
само отговорът на въпроса как деветте описани аспекта на тази традиция са 
се доказали в историята на нашата нова СА и трябва да бъдат прилагани и 
реализирани в бъдеще: 
  
Революционна лига на войнствените мъже 

Ядро на политически консолидирана революционна народна армия 

Sturm-Abteilung на NSDAP 

Отхвърляне на въоръжената диверсия 

Неразрушима общност на мисълта 

Работа чрез живия пример на духа на SA 

Борба срещу догматизма 

Не е престъпна организация 

  
Когато започва в Хамбург през 1977 г., там вече има стабилна група на 
националсоциалистите, състояща се от няколко десетки души. Това обаче не 
е била истинска организация: хората са принадлежали към някое от 
националните сдружения, познавали са се помежду си и младите активисти 
от време на време са изпълнявали нелегални нощни пропагандни мисии в 
рамките на НСДАП/АО или самостоятелно. Нашият SA щурм обаче 
организира само десет членове до края на 1977 г. - от една страна, защото 
повечето от тях все още не разбираха защо трябва да поемат по-голям риск, 
вместо да продължат както обикновено; от друга страна, защото 
практикувахме строг подбор и не приемахме всички. Разбира се, всички 
наши SA мъже от първия час бяха осъзнати и утвърдени млади 
националсоциалисти, но не това ги отличаваше от останалите. Разликата 
между нас и останалите хамбургски националсоциалисти беше в 
отношението им към живота: нашите хора бяха готови да скъсат с 
риторичния псевдорадикализъм, като същевременно запазят буржоазното 
отношение към живота и поддържат официалните буржоазни форми на 
политика - те бяха готови да станат истински революционери и да приемат 
жертви и преследвания за това. И всички те произхождаха от Бундесвера или 
Wehrsportgruppen, от JN в Хамбург, който съзнателно стоеше в традициите на 
ОД, или от младежите от Викинг, чиито старейшини в Северна Германия 
бяха силно повлияни от тогавашната NSDAP/AO. Така първата линия на 
традицията към SA възниква съвсем случайно от отношението и житейската 
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история на действителните революционери от сцената на Хамбургската НС. 
Без да се налага това да бъде заповядвано или проповядвано, ние от самото 
начало бяхме РЕВОЛЮЦИОННА БАНДА ОТ СОЛИДАРНО 
ПРАКТИКУВАЩИ МЪЖЕ. 
  
Това беше най-важното условие за успеха и оцеляването ни като общност. В 
този дух след това съзнателно обучавахме онези млади хора, които се 
присъединяваха към нас наскоро и които вече не бяха преминали през 
школата на JN или WJ, а бяха спечелени за нас директно от улицата. Днес 
само малцина идват от старите национални асоциации - повечето от новите 
другари идват директно от народа. От една страна, това е много 
обнадеждаващ знак, защото доказва, че сме разбили националното гето и по 
този начин можем да дадем надежда за бъдеща масова база. Но това е и 
проблем, защото едновременно революционната и войнишката нагласа към 
живота не е нещо естествено за младите хора във ФРГ - за разлика от 
завръщащите се фронтоваци от Първата световна война и техните младежки 
почитатели в историческата СА. Ето защо никога не трябва да жертваме духа 
и стила си за приспособяване или компромис с буржоазната система - заедно 
с нас младите националсоциалисти трябва да бъдат обучени да станат и 
политически войници в бъдеще. Това е гръбнакът на нашата Gesinnungsge-
meinschaft и на цялото NS движение на новото поколение. Без тази нагласа 
към живота ние бихме изпаднали отново в дългата нощ на политическата 
незначителност! 
  
Съгласно принципа "националсоциалистите принадлежат на 
националсоциалистическа организация", за разлика от националните 
младежки сдружения, на чието отношение към живота дължим толкова 
много, ние не се ограничаваме да членуваме или да изграждаме всяка 
общност, която съчетава общо национално политическо изповедание с 
войнишко отношение към живота. Съгласно принципа "Ние не събираме 
всички националсоциалисти, а само тези, които са готови да се подчиняват!", 
за разлика от нашите предшественици в NS Kampfgruppen от началото на 70-
те години, ние също не основахме просто някаква NS група: от самото 
начало и съвсем съзнателно основахме STURM-ABTEILUNG DER NSDAP. 
Не избрахме това традиционно наименование от неполитическа носталгия, а 
за да покажем, че само в повторното основаване на НСДАП виждаме 
обещаващ начин да помогнем на националсоциализма да се възроди по 
блестящ начин. В същото време, подчинявайки се на НСДАП/АО, ние също 
така документирахме, че тази нова НСДАП все още не съществува отново и 
че тя не може да бъде основана преждевременно и прибързано. 
  
За разлика от подземните клетки на НСДАП/АО обаче ние вярвахме, че не 
само пропагандната подземна борба (може би дори не главно) ще направи 
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възможно това възраждане, а преди всичко откритата и политическа борба в 
редиците на новата СА, чрез която, от една страна, ще се събере 
организационно ядро за желаното ново основаване на партията, а от друга, 
ще може да се повлияе и промени политическият климат по такъв начин, че 
това ново основаване да стане политически възможно и значимо. Пътят ни 
оттогава насам показа, че сме били прави в тези си разсъждения:  
 
Само нова SA може да доведе до възстановяването на 
Националсоциалистическата германска работническа партия! През тези осем 
години постигнахме значителен напредък.  
 
Един от проблемите, по който едва с течение на времето намерихме ясна 
позиция, беше въпросът за оправданието и значението на въоръжените 
съпротивителни действия. Никога не сме се съмнявали в моралната 
оправданост на "Върколака", а постоянните преследвания и потисничество 
постоянно пораждаха у нашите другари изкушението да преминат в 
"истинския" ъндърграунд. Някои - включително моят първи заместник в 
"Бурята" СА - поеха по този погрешен път и се провалиха. В крайна сметка 
осъзнахме, че по този начин само влизаме в капана на управляващата 
система, и се преборихме за категоричен ОТКАЗ от въоръженото 
утвърждаване. Уроците от 9 ноември 1923 г. изискват от нас да запазим тази 
позиция! 
  
От самото начало, като убедени революционери, ние категорично 
отхвърлихме пътя на примиреното приспособяване към буржоазната 
система; след горчив опит се научихме да гледаме на изкушението за 
въоръжена съпротива като на капан на управляващата система; но упоритата, 
търпелива дребна работа в пропагандния ъндърграунд и в рамките на 
подземните клетки на НСДАП/АО ни се струваше твърде малко и твърде 
недостатъчна за нашето войнствено-войнишко чувство за живот и общност. 
Така че за нас, неизбежно и естествено, съществуваше само един път към 
политическата ефективност: по примера на първия боен период, да 
РАБОТИМ ПО ПРИМЕР НА ДУХА НА СА!  
 
 Фактът, че независимо от преследването, сплашването и всички проблеми, 
свързани с него, независимо от страданията и жертвите, от съдебните 
процеси и затворите заради нашите възгледи, ние се изповядвахме като 
националсоциалисти и продължавахме да се борим дори в безнадеждни 
ситуации; че във всеки момент се противопоставяхме на потисничеството от 
страна на системата с непоколебимата си воля за съпротива, това имаше 
ефект като пример и модел за подражание на все по-нови млади хора и в 
крайна сметка превърна нашата общност във водеща сила в 
националсоциалистическото движение на новото поколение. Дори в най-
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мрачните години от гледна точка на организационната история, 1980 - 1982 
г., когато организацията се разпадна и беше "спяща", СНЕ все пак остана 
истинският модел за подражание и най-привлекателното движение, което 
стана пределно ясно в преломната 1983 г. и доведе до грандиозен провал на 
годините на потискане на нашата сила и вкарване в затвора на нейните 
лидери. Най-голямо признание за тази си дейност обаче получихме от 
системата чрез забраната на ANS/NA, в чието оправдание се посочваше 
  
"Противоконституционната дейност на СНЕ/НА може да бъде спряна 
само чрез забрана на асоциацията. Предишните присъди на водещите 
функционери на SNE/NA не са оказали никакво влияние върху 
дейността и политическите цели на SNE/NA. Чрез присъдите водещите 
функционери на СНЕ/НАП само са се почувствали по-силни в своето 
отхвърляне на свободния демократичен основен ред". 
  
След като, както хубаво се изрази Министерството на вътрешните работи, 
присъдите "не са постигнали нищо" и следователно дейността ни може да 
бъде "спряна" само чрез забрана, трябваше да се окаже, че и това е провал: в 
тези бележки сме документирали повече от дузина забрани - нито една не 
можа да пречупи и унищожи националсоциализма като идея или отношение 
към живота. Но от 1945 г. насам всички те постигнаха целта си - във всеки 
случай унищожиха конкретната организация. Нито една 
националнополитическа или националнореволюционна организация от 
следвоенния период не е оцеляла след забраната си. Единствено нашият 
отряд, подобно на НСДАП и СА от периода на борбата и за разлика от 
следвоенните сдружения, оцеля след забраната благодарение на 
саморазбирането си като националсоциалистически Sturm-Abteilung и по 
този начин като НЕПОСРЕДСТВЕНА ОБЩНОСТ! Нашата общност оцеля 
след вкарването в затвора на ВСИЧКИ наши бивши лидери през 1980 г., 
както и след забраната им през 1983 г., затова вече нищо не може да ни 
уплаши. Ние знаем: Волята ни е по-силна от системата - стига да се 
придържаме към това, което ни донесе успех! 
  
Съвсем естествено, нашата общност имаше и задължението да се бори срещу 
реакцията:  
 
 В началото реакцията се сблъскваше с нас като страховита адаптация на 
"националсоциалистите-говорители", които не искаха да напуснат защитата 
и камуфлажа на реакционните асоциации от националния лагер, и все още 
представлява изкушение да се поеме по "удобния" и "лесен" път на 
компромиса с управляващата система. Този фалшив път е най-голямата 
вътрешна опасност за нашата общност, защото по него сякаш "хитро" се 
избягват страданията, жертвите и преследванията и все пак се допуска 



7 

политическа дейност. Но тогава тази дейност е само политическо 
самозадоволяване, на игрището на системата, но вече не и политическа 
борба за свободата на Германия. С нашия първи ръководен принцип: 
"Националсоциалистите принадлежат на националсоциалистическа 
организация", ние от самото начало поехме фронт срещу реакцията и трябва 
да се придържаме към него. Но трябва да разпознаваме и другите 
разнообразни форми на реакцията и неуморно да предотвратяваме и 
отблъскваме тяхното проникване в нашия свят на идеи и отношение към 
живота! 
  
Същата постоянна бдителност трябва да се проявява и в борбата срещу 
догматизма - фронт, който, както беше описано по-горе, нашата общност 
призна и прие едва в края на деня, когато вредните в организационно 
отношение дейности на "фракцията СС" прераснаха в опасна криза. Нашата 
общност не бива да приема идеологическото сектантство и отклоненията от 
партийната линия, нито организационните тенденции към саморазправа на 
подразделения и фракции, и със сигурност не и онази лицемерна претенция 
за власт от страна на самозвани господари, която е типична за догматизма 
във всяка негова форма и която трови другарството в нашите редици и по 
този начин застрашава основите на нашето съществуване и на нашата 
общност! 
  
Произхождайки от нелегалността и дължащи до голяма степен на този факт 
вътрешното си спокойствие, сила и суверенитет пред системата и 
потисничеството, което тя упражнява, ние никога не сме практикували "култ 
към нелегалността". Напротив, още от основаването на СНЕ през ноември 
1977 г., а още повече след провала на първоначалната нелегална СА и 
нейния началник щаб в края на 1979 г., ние бяхме осъзнали, че истинската 
задача на политическите войници на националсоциализма не може да бъде 
изграждането на организирано нелегално движение, а по-скоро пътят към 
хората, работата чрез изповед, пример, жертва и ангажираност, чрез която за 
младите хора националсоциализмът отново да бъде видян и преживян, 
отново да се превърне в модел за подражание. По този начин ние все повече 
разбирахме нашата борба като задължение да организираме "легална ръка" 
на националсоциалистическото движение, без обаче никога да отричаме 
необходимостта от нелегална пропаганда, както препоръчваше НСДАП/АО, 
защото целта е една и съща: 
  
Възстановяването на НСДАП и евентуалното ѝ ново завземане на 
властта! 
  
Това само по себе си показва, че нашата привързаност към законността НЕ 
включва признаването на легитимността и смисъла на съществуването на 
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управляващата система: В нашите очи западногерманската държавна 
структура, възникнала в резултат на предателство, поражение и подчинение 
на волята на победителите, е незаконна и нелегитимна от самото начало - 
протекторат на САЩ с полуколониален статут. Единственото, което 
признаваме и реално трябва да признаем за тази система, е фактът на 
нейното фактическо съществуване: ние не приемаме това съществуване, но 
сме принудени да го отчетем. Нашето признание за законност е само израз 
на това признание, защото с управляващата система ние отчитаме и какви 
политически възможности съществуват, за да работим и да се борим за 
нашата идея като националсоциалисти във ФРГ! 
  
Така че резултатът от нашата правна борба не е приспособяване, а 
използване и разширяване на свободата, а там, където това не е възможно, 
готовност да се предприемат преследвания и потисничество, да се премине 
през затворите на демократите, за да се разобличи лицемерието на "най-
свободната държава в историята на Германия". Както вече споменахме, ние 
намерихме пътя към законността, като оставихме откритата нацистка 
пропаганда на НСДАП/АО и се съсредоточихме върху искането за отмяна на 
нацистката забрана.  
 
 Освен това ние никога не сме се стремили към възстановяване на 
историческата НСДАП, а към основаване на НСДАП на новото поколение и 
в крайна сметка ясно се вписваме в традицията на СА, която беше оправдана 
от победоносните сили като "престъпна организация". Тази "присъда" на 
победителите в Нюрнберг за престъпния характер на историческата 
НСДАП, която беше използвана от Съюзниците, за да оправдаят забраната ѝ 
в нарушение на международното право, е и основата за продължаването на 
тази забрана до днес, въпреки че историческата НСДАП вече не съществува 
и не може да бъде възстановена в резултат на прекъсването на пряката линия 
на традицията! 
  
Забраната на АНС/НА вече показа, че системата е оставила маската да падне 
и произволно е определила забраната на НС по-широко, отколкото 
позволяваше дори "присъдата" на победоносните сили. Това се потвърди, 
когато през януари 1985 г. бях осъден на повече от три години затвор от съда 
на Държавна сигурност във Франкфурт, вече заради самоопределението на 
АНС/НА, цитирано по-рано, като легална ръка на новото нацистко движение 
в традициите на СА и пропагандата, основана на нея. Въпреки предишните 
преследвания и лишаване от свобода на другари, обжалването на 
Нюрнбергската "присъда", според която SA НЕ Е ПРЕСТЪПНА 
ОРГАНИЗАЦИЯ, поне защити нашата организация и създаде малък резерв 
за легална нацистка пропаганда. 
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Забраната и решението на съда във Франкфурт промениха това. По този 
начин правното значение на това самоопределение намаля - ако искаме да 
продължим да работим законно (а ние искаме и трябва), то трябва отново да 
оставим тази форма на пропаганда изцяло на НСДАП/АО, която по този 
начин отново придобива значително по-голямо значение след години на 
сдържаност, докато ние трябва да се съсредоточим върху практическите 
въпроси на тактиката и използването на конкретни проблеми. Въпреки това 
ще продължат да се водят съдебни производства срещу нашите другари и 
затова обжалването на оправдателната присъда остава важно за СА: то вече 
не защитава по никакъв начин от съдебно преследване, а сега постига още 
по-важни неща:  
 
Тя ясно разкрива произвола на държавните репресии и цялата държавна 
защита, насочена срещу националсоциализма! Те се позовават на 
предполагаемата си легитимност с Нюрнбергската присъда на победителите, 
според която националсоциализмът, въплътен в историческата НСДАП, има 
престъпен характер, поради което продължаването му трябва да се 
преследва като престъпление дори в една "свободна демокрация". 
  
Без да признаваме тази "присъда", ние не си простихме нищо, когато в 
съответствие с истината изтъкнахме, че принадлежим към едно ново 
поколение, което нито иска, нито може да продължи историческата НСДАП, 
а се стреми към нова основа и е в традициите на - оправданата - SA. Тази 
нова фондация обаче, или нейните организационни предшественици, НЕ 
МОЖЕ да продължи онези бивши нацистки организации, които бяха 
определени като "престъпни" - нацистките закони за забрана изобщо не ни 
засягат, по принцип не са приложими за нас. Следователно тяхното 
разпростиране върху нас не може, дори и по логиката на управляващата 
система, да служи за невъзможност за продължаване на дейността на една 
организация, която веднъж е била определена като "престъпна" - нацистката 
забрана междувременно служи за потискане на едно днешно, системно-
критично опозиционно движение на млади националсоциалисти, които нито 
са произлезли от историческата НСДАП, нито преследват престъпни цели 
(при което трябва да се запитаме какво всъщност е това, тъй като, както е 
добре известно, никога и никъде не може да се измерват процесите на 
политическо формиране спрямо "буржоазния" код). Това осъзнаване е 
резултат от процеса срещу мен във Франкфурт за защита на държавата - тук 
отвратителното лицемерие, фразите на мисълта и свободата на мнението се 
разкриват в цялата желана яснота! Ще продължим да настояваме да 
принадлежим към движението на НС на новото поколение, да бъдем 
политически войници в традициите на СА и да не преследваме престъпни 
цели. 
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Ние ще изтъкваме отново и отново, че не принадлежим и не можем да 
принадлежим към онази стара организация, която беше наречена 
"престъпна" и беше разбита през 1945 г. - и ще продължим да бъдем 
преследвани и осъждани. Младежта ще разпознае това лицемерие, ще го 
разпознае до известна степен още днес; а младежта, независимо от 
политическата си позиция, винаги мрази лицемерието със здравия си 
инстинкт. Тъй като системата никога няма да намери смелост да преследва 
открито и признато своите опоненти, а според собствената си логика изобщо 
не може да я намери, тя ще продължи да преследва И лицемерничи, да 
вкарва в затвора хора за тяхното мнение И да отрича, че има политически 
затворници, да слуша нашия ангажимент към националсоциализма на 
новото поколение И да ни осъжда за това, че продължаваме усилията на една 
бивша нацистка организация - но по този начин тя ще губи и още малко 
уважение сред младежта при всяко изпитание и ще става още по-
недостоверна! Тя ще осъжда като "престъпления" нашите централни 
искания за народна общност и разчупване на робството на лихвите, за 
защита на живота и околната среда, за германска културна революция, за 
свобода, единство и неутралитет на Велика Германия и за нов ред в Европа и 
така ще намира все по-малко разбиране сред онези, които от година на 
година все по-ясно осъзнават нуждите на един преломен момент и 
необходимостта от нов ред! 
  
Аспектът на традицията на СА, който беше един от първите, които се 
проявиха в историческата СА и който съставляваше нейната трагедия, 
естествено все още не играе особена роля при нас поради нашата числена и 
политическа слабост: самооценката като Ядро на една ПОЛИТИЧЕСКИ 
КОНСТИТУЦИОННА РЕВОЛЮЦИОННА НАРОДНА АРМИЯ.  
 
 Но при изясняването на отношението ни към Wehrsportgruppen и 
въоръжената съпротива ние все пак рано се сблъскахме с израз на този 
проблем и в крайна сметка го решихме. Първият ми заместник беше този, 
който искаше да превърне нашата млада SA-Sturm не само във войнишка, но 
и в паравоенна сила. По време на собствените му преговори с Карл-Хайнц 
Хофман през октомври 1977 г. конфликтът стана очевиден. Хофман 
настояваше за подчинение - той искаше отказ от външна политическа 
дейност. Аз отказах, заместникът ми се отдели от нас, присъедини се към 
военна спортна група в Шлезвиг-Холщайн и накрая премина в нелегалност.  
 
 Нашите войски не са били и не са против военните спортове - те служат за 
дисциплиниране на нашите бойци и за възпитаване на войнишко отношение 
към живота, но в основата си те остават подчинени на политическата борба 
и никога не трябва да се превръщат в самоцел. Винаги трябва да остане 
ясно, че нашите политически войници формират войнишка, но не и военна 
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сила. Но ние също така твърдим, че тази сила СЛЕД завземането на властта 
ще формира ядрото на бъдещата революционна армия! 
  
По този начин изяснихме деветте аспекта на нашия ангажимент към 
традицията на СА: те са свързани помежду си и образуват вътрешно 
единство. В тази разработка първо ги изведохме от историята на 
историческата СА, а след това ги приложихме към настоящето. На практика 
този процес протече в обратен ред: изхождайки от самооценката и 
отношението ни към живота като политически войници, тези аспекти на 
нашата традиция се появиха от осемгодишната конкретна борба за вяра, 
нейните грешки, неуспехи, изкушения и накрая първия голям успех, след 
което приложихме тези прозрения към миналото и ги открихме там, 
потвърждавайки легитимността ни като наследници. От миналото към 
настоящето, от настоящето към миналото - пръстенът се затвори, традицията 
е запазена и обновена! Боецът в кафява риза, политическият войник на 
националсоциалистическото движение продължава да живее в нас. Той ще 
бъде победител! 
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